

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ot 30.09.2024 № 1697

городской округ Химки

О внесении изменения в постановление Администрации городского округа Химки Московской области от 26.09.2024 № 1676 «О начале отопительного периода 2024/2025 годов на территории городского округа Химки Московской области»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих организации принципах местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ теплоснабжении», Правилами предоставления коммунальных постановлением Правительства Российской услуг, утвержденными Федерации от 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», распоряжением Правительства Московской области от 29.05.2024 № 303-РП «О подготовке объектов топливно-энергетического комплекса, жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы Московской области к осенне-зимнему периоду 2024/2025 года», Правительства Московской области 17.04.2024 распоряжением ОТ № 222-РП «Об утверждении Регламента по подготовке объектов топливно-энергетического комплекса, жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы в Московской области к отопительному периоду, прохождению отопительного периода и взаимодействию при аварийных отключениях систем теплоснабжения в ходе проведения отопительного периода», на основании Устава городского округа Химки Московской области, Администрация городского округа Химки Московской области (далее – Администрация)

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести следующее изменение в постановление Администрации от 26.09.2024 № 1676 «О начале отопительного периода 2024/2025 годов на территории городского округа Химки Московской области»:

абзац третий пункта 2 изложить в следующей редакции: - объекты жилищного фонда, прочие объекты - с 01.10.2024».



- 2. Опубликовать настоящее постановление в сетевом издании «Администрация городского округа Химки» (admhimki.ru) в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы городского округа Юркова Д.А.

Глава городского округа



Д.В. Волошин